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3 Maremarmsa. 11 srace. Bapmasr 9 (Gea orapudos) 4
B3 | HaiinuTe kopeHb ypaBHeHHA /21 — 2x = 5.
broe wucao uau Ortser: M
uit nucamv ne
3 o
|, HO B BOCKpeceHBe B4 | p Tpeyroasanke ABC yron C pasen 90°, AB = 15, cos B = —. Haiinure
3a 4 mOKOIANKH, AC 5
Gecrimatao). Kaxoe .
ITE B BOCKpeceHbe, Orger:
B5 | UuTepHer-mpoBaiizep  (koMmaHMd, — OkasplBalollag  yCIAyTH 11O
TOAKTIOUEHHIO k ceTH MIHTepHeT) mpexmaraeT Tpy TapudHEIX IIaHA.
buHOE KOJHMYECTBO
6pa 1964 roxa. ITo HBIA
ca};m — KOJIHYECTBO Tal;zg;ﬂ Abonenrtcras miara | Iltara 3a Tpadguk
[ ICTDA. 1. Tan <0, Her 4 py6anaa 1 M6
lepHofa BEIAZAT0 9. Tlaan «400»| 899 py6ueii sa 400 M6 3,5 pybaa za 1 M6
TpadHia B MecAr] cBepx 400 M6
3. Thaan «700»| 1100 py6aeit 3a 700 M6 3 py6az sa 1 M6
TpadHia B MecAly cBepx 700 M6
ITonpzoBatens mianupyer, uto ero tpacduk cocrasur 500 M6, u, nexons
U3 5TOro, BHIOMpaeT Hambolee [elleBbIl TapudHBIH maH. CkoIpko
pybaedl 3amIaTHT IIONB30BATeIb 33 MeCAll, ecIH ero TpadHk
neficTeuTensHO Gyaer paser 500 M6?
OrtBert:
B6 | Haiigure mromans 4eTBIPEXyTOIBHHKA, T
H306pakeHHOTO Ha KIeT4aToH Gymare c lem | v
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B5

Marexaruza. 11 race. Bapmasr 10 (Gez zorapudaos)

Me6enbHBIH caloH 3akIi0YaeT TOTOBOPHI C IPOM3BOAMTENAMH Mebenu. B

ZOTOBOpax yKasbIBaeTCsd, KAKOH IIPOLEHT OT CyMMBI, BBIDYYEHHOH 3a
Ipopaky Mebeln, IoCTyIaeT B JOX0 MeGeIbHOro canoHa (eM. tabm.1).

Tab6a.

Pupma-
pPOH3BOXHTEH|

IIpOLEeHT OT BRIPYUIKH,
TOCTYNAIOMIMIL B TOXO
caloHa

Ipumeyanus

«Anbdar

T%

Wapenusa meHoit 10
20 000 p.

«Anbdar

4%

HWsnenus meHoi cBpme
20 000 p.

«Bera»

5%

Bee uzgenua

«OMHEPOH»

6%

Bee uzgenua

B mpefickypanTe (Tabm1.2.) IpHBeNeHBI I€HBI Ha YeThIpe KOMILIEKTa
KkyxoHHOH MeGemnu. OmpenennTe, Ipojaka Kakoro KOMILIEKTa Hambolee
BBITOJHA IS CaloHa. B oTBeTe zammmmuTe cymMy (B py6isx), koTopas
IOCTYIHUT B JOXOX CATOHA OT MPONAKH STOTO KOMILIEKTA.

Ta6n. 2

Pupma-
IPOH3BOIHTETH

KoMILTeRT KyXOHHOI
MeGenn

«Anb

a»

«Benegurr>

«Anb

a»

«Bomususa»

«Bera»

«Benedurmap»

«OmMuEpOE»

«Bepenngeit»

OrtBert:

T Aok - M





[image: image18.wmf])

2

[image: image3.png]1m101020(3anany3). pdf - Adol

PeasKTvpOBaHHe MpOcHoTp AOKyHenT VHCTpyenTel OKo  Crpasica

g &-

207x210m <

S

nyck €

%2l @@ o @ -
3 Maremarmsa. 11 srace. Bapmasr 9 (Gea orapudos) 4
B3 | HaiinuTe kopeHb ypaBHeHHA /21 — 2x = 5.
broe wucao uau Ortser: M
uit nucamv ne
3 o
|, HO B BOCKpeceHBe B4 | p Tpeyroasanke ABC yron C pasen 90°, AB = 15, cos B = —. Haiinure
3a 4 mOKOIANKH, AC 5
Gecrimatao). Kaxoe .
ITE B BOCKpeceHbe, Orger:
B5 | UuTepHer-mpoBaiizep  (koMmaHMd, — OkasplBalollag  yCIAyTH 11O
TOAKTIOUEHHIO k ceTH MIHTepHeT) mpexmaraeT Tpy TapudHEIX IIaHA.
buHOE KOJHMYECTBO
6pa 1964 roxa. ITo HBIA
ca};m — KOJIHYECTBO Tal;zg;ﬂ Abonenrtcras miara | Iltara 3a Tpadguk
[ ICTDA. 1. Tan <0, Her 4 py6anaa 1 M6
lepHofa BEIAZAT0 9. Tlaan «400»| 899 py6ueii sa 400 M6 3,5 pybaa za 1 M6
TpadHia B MecAr] cBepx 400 M6
3. Thaan «700»| 1100 py6aeit 3a 700 M6 3 py6az sa 1 M6
TpadHia B MecAly cBepx 700 M6
ITonpzoBatens mianupyer, uto ero tpacduk cocrasur 500 M6, u, nexons
U3 5TOro, BHIOMpaeT Hambolee [elleBbIl TapudHBIH maH. CkoIpko
pybaedl 3amIaTHT IIONB30BATeIb 33 MeCAll, ecIH ero TpadHk
neficTeuTensHO Gyaer paser 500 M6?
OrtBert:
B6 | Haiigure mromans 4eTBIPEXyTOIBHHKA, T
H306pakeHHOTO Ha KIeT4aToH Gymare c lem | v

i - [





[image: image19.wmf])

3

[image: image20.wmf])

5

[image: image4.png]@afin_PepaKTHpoBarve MocoTp AOKyNeHT MHCTpyWenTel ORo_ Crpasica

g &)-

@

wn - o -

Maremarasa. 11 xaace. Bapuant 12 (Gez zorapudos)

B7

B8

B9

297 x210m

<

Haiinure sHauenne Belpakennd: 12sin150° - cos120°.

Ortget:

Ha pucynke usobpaxén rpaduk GpyHknun y =f(x) 1 kacaTenpHasd kK HeMy
B Touke c abenuccoi vy Haiinure sHaueHne npouseogHo# dyHkmun f(x)

B TOYKe X(.

Ortget:

Bo crombpko pas yBeIHUUTCA IUIONIANb IOBEPXHOCTH IHPAMHUIBL, eCIH BCe
ee pebpa yBenuuuts B 11 pas?

Z| o s .

Marexaruza. 11 xaace. Bapt

Bl11

B12

Haiigure ¢

OrtBert:

Ilepeaz Tp
BTOpadg TP]
Tpyb6a, eci
MeJIeHHee

OrtBert:

Haa 3anucu peu
6aank omeemoe
3adanus, a 3ame.

C1

Cc2

C3

C4

Pemure yp
B mpasun
4B =53,

A4 M. Haiim

Pemmute He

B Tpeyros

HsBecTHO, v
>

2 [3 G ¢) 140
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8) Упростите выражение:
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9) Докажите тождество:
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10) Расположите в порядке возрастания числа 
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11) Среди чисел 
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12) Сравните числа 
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